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АКТИВІЗАЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ НАУКОВОЇ 

РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ. 

КАРАСЬОВА О. В. 

Національний фармацевтичний університет, Харків 

На сьогоднішній день питання викладання іноземної мови у немовних вузах 

фармацевтичного та медичного профілю є актуальним і багато дискусійним. 

Викладачі повинні навчити студентів різним вмінням, таким як вільно 

спілкуватися на загально-побутові теми, володіти лексикою за спеціальністю, 

здійснювати правильне оформлення ведення документації щодо якості 

лікарських засобів, різних субстанцій за допомогою знання термінології , 

властивостей хімічних елементів тощо. Студенти повинні ясно та вільно 

висловлювати свої думки щодо роботи та виконання завдань у лабораторії, 

висловлюватись упевнено на фахові питання, письмово викладати свою точку 

зору щодо хімічних чи фізіологічних явищ, досліджень, якості субстанцій 

тощо. 

Для того щоб студенти могли сформувати судження, чітко робити висновки та 

обґрунтовувати їх, необхідно спроектувати навчальну діяльність студентів 

таким чином, щоб вони могли використовувати результати самостійного 

пошуку, аналізу та синтезу інформації з різних джерел для вирішення питань.

Цю мету можна досягти за допомогою організації та активізації самостійної 

наукової роботи студентів. Питанню організації самостійної наукової роботи 

студентів були присвячені праці таких вітчизняних вчених, як В.Буряк, 

Н.Герман, В.Козакова, Г.Марковець, І.Сидоренко ,а також праці закордонних 

вчених A.Craft, D.Larsen-Freeman та інших. Аналіз літератури за темою 

дослідження [1-5] показав, що серед різних прийомів активізації самостійної 

наукової роботи студентів поширеними є пояснення та демонстрація методів 

наукового дослідження, таких як порівняння та аналіз. За допомогою цих 

методів викладачі можуть давати ряд завдань, які сприяють розвитку вільного 

мовлення на іноземній мові з обґрунтуванням своїх ідей.  
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Слід зазначити, що активізації організації самостійної наукової роботи 

студентів сприяють такі прийоми наукового дослідження, як надання плану 

дослідження певного лексичного чи граматичного явища, самостійна робота, 

самостійне читання й критичний розбір джерел стосовно досліджуваної теми, 

написання та обговорення студентських творів. 

Так, наприклад, надання списку літератури для самостійного опрацювання 

певних тем з граматики та мовлення для подальшого опрацювання сприяє 

організації самостійної діяльності студентів, активізує мислення, дає змогу 

набути нові знання у процесі самостійної роботи.[5;] 

Одним з поширених прийомів активізації самостійної наукової роботи 

студентів є залучення студентів до участі у наукових гуртках, де студенти 

повинні зробити самостійно наукові дослідження з виокремленням причин, 

становленням ідей, дослідити еволюцію певного явища, причинність явищ, 

зробити узагальнення, на основі чого прийти до висновків, підґрунтям яких є 

власне дослідження. Захист наукових досліджень, рефератів, доповідей, 

наукових монографій на іноземній мові розвиває творчі дослідницькі навички 

студентів, формує у них уміння застосовувати наукові методи й прийоми 

дослідження, розвинути наукове мислення, обґрунтовувати висновки. 

Активізація організації самостійної наукової роботи студентів значно 

покращує успішність та продуктивність навчальної праці, дає можливість 

підвищити результативність засвоєння теоретичного матеріалу та здобути 

практичні навички з різних аспектів вивчення іноземної мови. 
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